

舜天将士昨和南外师生互动

大战前,舜天先和学生军过招

明晚,舜天将与恒大进行巅峰对决。昨天下午,在主帅德拉甘的带领下,舜天部分球员来到奥体中心球场,与在这里开运动会的南京外国语学校的师生进行互动。达纳拉赫、耶夫蒂奇等球员更是与学生们一起,踢了一场别开生面的足球赛。

达纳拉赫最受欢迎

昨天下午,奥体中心球场非常热闹,南京外国语学校的师生们在这里召开运动会。

运动会间隙,在舜天主帅德拉甘、领队杨晨的带领下,达纳拉赫、耶夫蒂奇、陆博飞、邓卓翔、刘建业、吉翔等球员来到奥体,与师生们进行互动交流,这是舜天校园行的系列活动。

见到球场上的明星到来,南外师生用最热烈的掌声和欢呼声迎接他们,看台上,更是有学生高喊:“舜天!舜天!”

舜天阵中,人气最旺的要数“达10”达纳拉赫,罗马尼亚人本赛季出色的表现,令人刮目相看,不少南外学生都知道他是中超的最佳射手,一位学生用英文对达纳拉赫说:“希望你马上能进第24球。”达纳拉赫笑着回道,“我也希望如此。”

昨天的联欢活动上,省体育局、江苏舜天俱乐部向南京外国语学校捐赠了足球服装器材,舜天俱乐部总经理刘军还向南京外国语学校赠送了签名球衣。



达纳拉赫当上队长 现代快报记者 顾炜 摄

刘建业客串门将

今年,江苏国信舜天俱乐部与意大利帕尔玛足球俱乐部以及南京外国语学院携手办校,打造了一个全新的国际足球学校模式。所以校园行活动,舜天首先选择了南外。

南外对于足球的热情确实很高,他们也有自己的足球队。昨天下午,南外高二、高三足球队进行了对抗赛,有趣的是每一方都加入了4名舜天球员。

达纳拉赫作为高三队的代表,戴上了队长袖标,比赛很规范,有专业裁判,赛前双方球员还握了手。开球前,每个队更是

各自围在一起喊加油,德拉甘为双方开了球。场外,更是配备了专业的现场解说,幽默诙谐。

这场比赛,刘建业客串起了门将,而因病缺席整个赛季的邓卓翔则打起了后卫,领队杨晨也披挂上阵,脚法依然精湛。比赛中,耶夫蒂奇多次上演妙传,陆博飞则用手术刀般的传球,帮助本队扳平比分,最终,双方战成1:1。

下了场,舜天将士都笑了,大战前,能来这么一场比赛,确实是一种很好的放松方式。

现代快报记者 吕远



德拉甘为比赛开球 现代快报记者 顾炜 摄

陈志钊巴甲首秀

陈志钊终于名正言顺地成为了历史上首位在巴西足球顶级联赛赛场中出场的中国球员!在经过了7个多月的漫长等待后,今年4月初加盟巴甲卫冕冠军科林蒂安俱乐部的陈志钊终于得以在昨天的一场巴甲联赛中替补出场,完成首秀。

陈志钊昨天身披200号球衣出场,以纪念华人移民巴西至今200周年。在场上短暂的时间里,他游弋于前场的两个边路,活动范围很大,还积极参与反抢。主帅蒂特赛后评价他说:“陈志钊有速度,有回防意识,还有前后和斜线跑动意识。他是个不错的球员。”

据新华社

伊布收获“金足奖”

现效力法甲球队巴黎圣日耳曼的瑞典球星伊布,昨天在摩纳哥从“球王”贝利手中领取了2012年“金足奖”。

参与该奖项今年评选的球员共10人,伊布最终当选。其他9人是意甲尤文图斯的布冯和皮尔洛、西甲皇马的卡西利亚斯和卡卡、巴萨的普约尔和哈维,前皇马球员劳尔、前英超切尔西球员德罗巴以及前AC米兰球员西多夫。

“金足奖”创立于2003年,是由摩纳哥王室赞助、蒙特卡洛“世界冠军俱乐部”主办的足球终身成就奖,旨在表彰在足球领域取得突出成就的运动员。

据新华社

加速! 领跑南京



10月24日 《现代快报·汽车周刊》 升级改版

10年,《现代快报·汽车周刊》一直用心实践“最权威的汽车资讯的传播者”。升级改版后,《汽车周刊》将以“车市传媒价值领跑者”为己任,全面构建三大平台——

全媒体 车市第一互动平台

《现代快报·汽车周刊》与都市圈网汽车频道、我能网、全媒体手机报强强联手,内容共享、互动助推、价值倍增,是全媒体价值互动平台。

最权威 新车第一发布平台

在江苏,每年至少有30款新车按月上市,50款次新车上市的平台,15款进口车揭开面纱,《现代快报·汽车周刊》是最权威最权威的发布平台。

最实用 买车第一导购平台

每月一场主题砍价团购会,每年两场大型车展——“春季车展”和“年末砍价大会”,是南京购车人群最火爆、价格最实惠的聚集平台。